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令和５年度 府立西寝屋川高等学校「学校教育自己診断アンケート」の結果について 
 

 

保護者の皆さまには、日頃より本校の教育活動にご理解とご協力をいただき、心より感謝申しあげます。令和５年度

「学校教育自己診断アンケート」の結果を報告いたします。 

アンケートは下記の通り、各設問４段階で評価しています。 
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【令和５年度全般について】 

 ■「生徒アンケート」では、全 24項目中、肯定率が 70％超の項目が 21項目でした。 

肯定率 全項目数 90％超 90～80％ 80～70％ 70～60％ 60％以下 

項目数 24  ２ 13 ６ １ ２ 

 

① 肯定率が 70％以下の項目…３項目（昨年度と比較して３項目とも肯定率が増加） 

② 肯定率が５％以上上昇した項目…５項目（①の２項目を含む） 

 

コロナ禍の終息に伴う教育活動の活性化によると思われる項目もありますが、多くの生徒が本校での学校生活を

肯定的にとらえていると考えられ、とりわけ教育相談・防災・生徒指導の各項目においては、成果がうかがえる結果と

なりました。【下の表は①②の項目】 

 

学校の図書室を一度でも利用したことがある。 35.2％（+2.9％） 

先生は生徒の話をよく聞いてくれる。 81.4％（+6.6％） 

生徒会活動やHR活動は活発に行っている。 71.9％（+9.0％） 

事件・地震や火災などが起こった場合、どう行動したらよいか知らされている。 89.3％（+5.3％） 

学校生活について、先生の指導には納得できる。 65.7％（+8.2％） 

授業や部活動などで、保護者や地域の人々とかかわる機会がある。 53.5％（+6.6％） 

 

■「保護者アンケート」では、全 21項目中、肯定率が70％超の項目が 11項目でした。 

肯定率 全項目数 90％超 90～80％ 80～70％ 70～60％ 60％以下 

項目数 21 ０ ３ 7 7 ４ 

 

① 肯定率が 60％以下の項目…４項目 

② 肯定率が５％以上上昇した項目…２項目（①の２項目を含む） 

 

学校からの連絡等については、一方的な情報発信に終始するのではなく、対話をとおした丁寧な説明等により、信

頼関係の構築をさらに図ることが課題と考えております。今後も、保護者の皆さまからのご意見やご要望を真摯に受

け止め、改善に向けて取り組みたいと考えております。 【下の表は①②の項目】 



 

生徒がよく挨拶してくれる。 55.1％（+2.3％） 

先生は子どもを理解している。 69.9％（-2.9％） 

子どもは、部活動に熱心に取り組んでいる。 45.5％（+5.3％） 

PTA 活動に参加したことがある。 18.6％（+0.6％） 

学校の施設・設備は学習環境面で満足できる。 67.7％（+2.5％） 

いじめについて、子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 67.7％（-2.3％） 

 

【学習指導等について】…「生徒アンケート」の学習指導等に関する３項目 

授業における ICT機器活用については、若干肯定率が下がりましたが、いずれも高い評価となっています。今後も１

人１台端末など ICT の積極的な活用による授業改善により、生徒たちにとって分かりやすい授業、一人ひとりの能力

や特性に応じた学び、生徒たち同士が教え合い学び合う協働的な学びとなり、生徒たちの自ら学ぶ意欲が増すようさ

らなる改善を図ります。 

 

授業でコンピュータやプロジェクターなどを活用している。 92.1％（-0.8％） 

生徒 1人 1台端末を効果的に活用している。 74.5％（-4.4％） 

授業でわからないことについて、先生に質問しやすい。 81.1％（+0.9％） 

 

 

【進路指導等について】…「生徒アンケート」の進路指導等の関する２項目 

近年は就職において 100％近い内定率を維持するとともに、進学においても公募制推薦入試で数名が合格するな

ど、キャリア教育の充実により成果があがっています。就職希望者と進学希望者の切磋琢磨により、今後も学年・教

科・分掌の連携を図り、就職・進学講習や進路別のゼミなどを通じて各自の希望進路が実現できる能力の育成に努

めてまいります。 

 

将来の進路や生き方について考える機会がある。 86.4％（-0.2%） 

学校は進路についての情報を知らせてくれる。 89.8％（+3.4%） 

 

 

【生徒指導等について】…「生徒アンケート」の生徒指導の関する４項目 

本校では、遅刻・服装・頭髪指導や携帯電話使用などのルールやマナーを守り、高校時代に正しい生活習慣が身

に付くことに重点を置き指導しております。「生徒指導の納得感」については、70%を超える肯定率には至っていない

ものの、昨年と比べると大きく数値が上がりました。生徒がより充実した学校生活を送ることができるよう、今後とも保

護者の皆さまのご協力をお願いいたします。 

 

学校生活について、先生の指導には納得できる。 65.7％（+8.2％） 

生活規律や学習規律などの指導に力を入れている。 87.0％（+1.1％） 

命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 85.3％（+1.6％） 

挨拶は自分から進んで行うよう心掛けている。 73.8％（+1.2％） 

 

※今後もアンケート結果を踏まえ、教職員一同、教育の充実に努めてまいります。 


